

Женская команда краевого следственного управления приняла участие в соревнованиях по волейболу

Вечером 9 декабря 2013 года в зале «Динамо» состоялся турнир по волейболу. В соревнованиях приняли участия 3 женские команды: следственного управления Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю, прокуратуры Хабаровского края, Дальневосточного государственного медицинского университета. Краевые следователи и криминалисты впервые участвовали в подобных состязаниях. Несмотря на проявленное упорство и стремление к победе, смогли занять лишь почетное – 3 место. Самая сильная команда - работники прокуратуры. Им достался кубок соревнований. Второе место у медицинского университета. Командам, занявшим 2 и 3 места, достались сладкие утешительные призы - торты. По окончании соревнований было принято решение о проведении подобных состязаний в ближайшее время. Такое предложение высказали участницы команд, а также многочисленные зрители, среди которых были руководитель краевого следственного управления Кирилл Левит и прокурор Хабаровского края Виталий Каплунов.

Изображения



09 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/658389>